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хімічним нормам, що пред’являються до питної води (ДСанПІН 2.2.4 -171-10. 

Якість питної води. Наказ МОЗУ від 12.05.2010 №400). 

Метою роботи є санітарно-хімічні дослідження якості води для 

ефективного питного водопостачання під час перебування підрозділів НГУ поза 

межами місць постійної дислокації. 

Для отримання питної води, яка відповідає санітарно-хімічним нормам, в 

структурі НГУ користуються сучасними технологіями водопідготовки на основі 

оберненого осмосу. Схема очистки природної води зі свердловини включає 

механічну очистку від твердих домішок, пом’якшення води додаванням солі (3 

г/дм3), мембранна очистка оберненим осмосом та знезараження води 

ультрафіолетовим випромінюванням. Очищена вода завантажується у нові 

ПЕТФ-ємності об’ємом 6 дм3 та постачається до споживачів. 

Проведені порівняльні дослідження санітарних та фізико-хімічних 

властивостей вихідної природної води зі свердловини та очищеної води на 

наступні показники: водневий показник рН, твердість загальна, лужність 

загальна, хлориди, загальна мінералізація (сухий залишок), загальне мікробне 

число та бактерії групи кишкових паличок. Встановлено, що природна вода не 

відповідає нормам наступних показників: твердість води (8,5 ммоль/дм3 при 

нормі не більше 7 ммоль/дм3) та загальна мінералізація (506 мг/дм3 при 

оптимальному вмісті 200-500 мг/дм3). Очищена вода характеризується 

надзвичайно низькою мінералізацією та занадто низьким показником рН = 6,05 

(при нормі рН=6,5-8,5). Отже, очищена вода потребує додаткових заходів з 

підвищення ступеня мінералізації, що дозволить привести склад до вимог, які 

пред’являються до питної води в Україні та країнах НАТО. 
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ОСОБЛИВОСТІ ІНЖЕНЕРНОГО ОБЛАДНАННЯ ТА УТРИМАННЯ 

БЛОКПОСТІВ ПІД ЧАС ДІЇ ПРАВОВОГО РЕЖИМУ ВОЄННОГО 

СТАНУ 

 

До несення служби на блокпостах можуть залучатися підрозділи Збройних 

Сил України, Національної гвардії України, Національної поліції України, 

Державної прикордонної служби України, Державної спеціальної служби 



Секція № 4 Актуальні проблеми логістичного забезпечення складових сектору безпеки і оборони України в умовах особливих правових 

режимів 

II Міжнародна науково-практична конференція Національної академії Національної гвардії України  

20 березня 2025 р. 

827 

 

транспорту України, Служби безпеки України, а також добровольчих формувань 

територіальних громад. 

Відповідно «Порядку перевірки документів в осіб, огляду речей, 

транспортних засобів, багажу та вантажів, службових приміщень і житла 

громадян під час забезпечення заходів правового режиму воєнного стану», 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 року 

№ 1456,  право на проведення перевірки документів в осіб, огляду речей, 

транспортних засобів, багажу та вантажів, службових приміщень і житла 

громадян надано відповідним уповноваженим особам Національної поліції, 

СБУ, Національної гвардії, Держприкордонслужби, ДМС, Держмитслужби та 

Збройних Сил, які визначені в наказі коменданта.  

Відповідальним за організацію та несення служби на блокпостах є 

комендант. Під час дії особливого режиму особовий склад 

Держспецтрансслужби, Національної гвардії, Держприкордонслужби, 

Національної поліції, СБУ, переданий у підпорядкування коменданту, 

продовжує виконання своїх завдань відповідно до призначення та специфіки 

діяльності.  

Відповідно «Порядку встановлення особливого режиму в’їзду і виїзду, 

обмеження свободи пересування громадян, іноземців та осіб без громадянства, а 

також руху транспортних засобів в Україні або в окремих її місцевостях, де 

введено воєнний стан», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 29 грудня 2021 року № 1455, блокпост - це посилений контрольно-

пропускний пункт, який за рішенням військового командування тимчасово 

встановлюється на вході/виході (в’їзді/виїзді) на територію/з території, де 

введено воєнний стан і встановлено особливий режим (за винятком державного 

кордону), на якому облаштовуються місця для перевірки осіб, транспортних 

засобів, багажу та вантажів, позиції вогневих засобів та бойової техніки, місця 

для відпочинку та забезпечення життєдіяльності особового складу, який виконує 

завдання на такому пункті, до складу якого можуть входити службові особи 

військових формувань та правоохоронних органів, які відповідно до закону 

залучені до здійснення заходів правового режиму воєнного стану. 

Блокпости за видами поділяються на постійні (стаціонарні), які 

передбачають довготривале перебування на них визначеного особового складу, 

та тимчасові і рухомі (мобільні) блокпости, які використовуються короткочасно. 

Враховуючи специфіку та різноманітність завдань, які виконуються на 

блокпості, з метою забезпечення безпеки цивільного населення та особового 

складу блокпосту, необхідно приділити увагу питанню порядку інженерного 

обладнання та утримання блокпостів.  

З метою забезпечення безпеки цивільного населення та особового складу 

блокпосту перед блокпостами встановлюються дорожні знаки щодо поетапного 

обмеження максимальної швидкості руху та інформаційно-вказівні знаки 

відповідно до вимог правил дорожнього руху. Облаштовуються зони огляду та 

очікування за можливості виділятися смуга для руху спеціального транспорту. 
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Необхідною умовою, щодо забезпечення прав та свобод громадян є 

облаштування місця для утримання затриманих осіб до прибуття представників 

поліції або Служби безпеки України.  

Обов’язковими елементами інженерного обладнання та утримання 

блокпостів є: командний пункт командира блокпоста; місця (укриття), обладнані 

для прийняття їжі та відпочинку для особового складу резервної зміни 

блокпосту; вогневі позиції для організації кругової оборони, обладнанню 

основних та додаткових вогневих позицій для техніки та особового складу; 

різноманітні перешкоди (колючий дріт або дротяна спіраль).  

Вимоги, які висуваються до інженерних споруд на території блокпоста 

повинні бути уніфіковані. Уповноважені особи Національної поліції, СБУ, 

Національної гвардії, Держприкордонслужби, ДМС, Держмитслужби та 

Збройних Сил, коменданти військових адміністрацій, які залучаються до 

облаштування блокпостів повинні пройти відповідну інженерну підготовку в 

рамках підвищення кваліфікації. Повинні бути розробленні норми належності і 

потреб, щодо інженерного забезпечення різних видів блокпостів.  

Наявність затверджених норм належності інженерного обладнання 

блокпостів, дозволить на якісному рівні забезпечити несення служби на 

блокпостах під час дії правового режиму воєнного стану.  
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Бежанов М.В., начальник курсу №2 факультету логістики, Національна 
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ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ АДАПТАЦІЇ 

ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ ПІСЛЯ УЧАСТІ В БОЙОВИХ ДІЯХ 

 

Адаптація військовослужбовців після участі в бойових діях – це складний 

і багатоетапний процес, що включає психологічні, соціальні та фізіологічні 

аспекти. Вона залежить від індивідуальних характеристик особистості, досвіду 

бойових дій, рівня підтримки з боку сім’ї, суспільства та держави. 

Основні психологічні особливості адаптації:  

Труднощі адаптації. Повернення до мирного життя супроводжується 

змінами у поведінці, емоційному стані та сприйнятті світу. Багато військових 

відчувають складнощі в інтеграції до цивільного суспільства через різницю між 

військовою та цивільною реальністю. 

Посттравматичний стресовий розлад (ПТСР). Один із найпоширеніших 

психологічних наслідків участі у бойових діях. Симптоми включають нав’язливі 

спогади (флешбеки), нічні кошмари, емоційне оніміння, підвищену тривожність 

та проблеми зі сном. 

Гіпервозбудження та підвищена пильність. Військовослужбовці можуть 

залишатися в стані постійної готовності до небезпеки навіть у мирних умовах. 


